



围绕赛事重启的话题——

# 这十天 世界体坛发生了哪些事

新冠疫情何时结束?比赛何时重启?这样的问题,不仅教练员关心、球员关心,竞猜型彩票的购彩者们同样关心。随着疫情在全球的蔓延以及各国抗疫进程的推进,体育赛事重启的话题也在“实时更新”中。

4月22日,本报刊发《欧洲赛事重启“十日谈”》一文,细数4月21日至30日之间的欧洲主要体育赛事的滚动动态。转眼间,又一个十天过去了。我们来看看这十天里世界体坛围绕赛事重启都发生了哪些事,为竞猜型彩票购彩者提供有价值的信息和参考。

4月21日——

外媒报道,英超宣布将使用“FIFA 20”举办线上电竞联赛。根据线上赛程,英超20支球队将分别派出一名代表(不一定是球员)参赛。在知名球队中,利物浦将派出阿诺德,曼城派出斯特林,切尔西派出詹姆斯,热刺派出西索科;此外,曼联和阿森纳派出的代表分别是两名歌手。比赛采用淘汰制,4月21日开始,25日结束。

当日,在ESPN一档节目中,前NBA休斯顿火箭队球员、姚明队友麦克格雷迪表示,他建议取消本赛季余下的美职篮赛事。

4月22日——

英国文化大臣道登表示,为了让大家待在家里,会考虑在免费频道转播英超比赛。道登表示:“如果英超联赛是第一个进行空场比赛的大型体育赛事,而球迷又无法看到比赛,那这(指免费转播)会是一个好办法。”此前,英超联赛只在天空体育和电信体育这两个付费频道播放。

欧洲媒体调查显示,多达94%的法甲和法乙球员不希望

本赛季赛事重启。巴黎圣日耳曼俱乐部主席纳赛尔则表示,希望在不妨碍公共卫生的前提下恢复联赛。

4月23日——

英超线上电竞联赛八分之一决赛上半区比赛结束,曼城、利物浦、埃弗顿和纽卡携手晋级。斯特林代表的曼城以5比4战胜水晶宫,詹姆斯代表的切尔西被戈麦斯代表的埃弗顿以8比0横扫,阿诺德代表的利物浦以5比1大胜歌手格伦南代表的曼联,阿特斯代表的纽卡斯尔以2比1击败西索科的热刺。

当晚,欧足联宣布:明年举办的欧洲杯仍将以“2020欧洲杯”命名。这其中的主要原因,包括为牢记2020年新冠病毒大流行、纪念欧洲杯诞生60周年以及“2020欧洲杯”相关标识产品已经大量出品等。

4月24日——

德甲计划于5月9日重启。德国劳工部门正在考虑的一项措施是,让球员戴口罩进行联赛,比赛每15分钟有一次暂停,用于球员更换口罩。

当天,意大利足协宣布,2019/2020赛季意甲联赛的完赛日从6月30日推迟至8月2日。

当天,韩国K联赛官方宣布将于5月8日起恢复联赛,揭幕战由全北现代对阵水原三星。比赛将空场进行。

国际足联宣布启动国际援助计划。按照计划第一步,国际足联将向全球211个成员协会发放总计1.5亿美元的2019年和2020年首批运营资金。

4月25日——

荷甲官方宣布,本赛季荷



甲联赛直接结束,取消冠军和升降级。根据此前积分榜排序,阿贾克斯获得下赛季欧冠参赛资格,阿尔克马尔获得欧冠资格赛资格,费耶诺德、埃因霍温和威廉二世等三队获得欧联杯资格。

4月26日——

《纽约邮报》等多个消息源透露,本赛季NBA常规赛注定会被取消,NBA将会在一个固定地点进行16支球队参加的“压缩版季后赛”。

4月27日——

英超联赛传出消息,重启后的英超有可能在较短时间内打完剩余赛季;此外,为减少密集比赛对球员体能的影响,英超将考虑每场比赛每支球队可有5个换人名额。

4月28日——

东京奥组委主席森喜朗表示,如果到2021年新冠病毒疫情仍然得不到控制,此前推迟的日本东京奥运会将被取消。此前,受疫情影响,2020年东京奥运会被推迟于2021年7月23日开幕。

法国总理菲利普宣布,9月之前法国禁止举行大型体育赛事,这意味着法甲本赛季提前结束。

德国科学家雷博特教授接受采访时,对德甲5月9日重启计划表示反对。他认为,德甲提议的空场比赛方案、相关卫生检测措施并不足以保护相关人员的安全。

4月29日——

据英媒披露,英超重启计划已经“无限接近确定”,已有两家俱乐部向员工通报英超将于6月

13日恢复,甚至最早可在6月6日回归,赛季恢复前的训练将在5月中旬开始。

国际足联医疗委员会主席德胡赫在谈及足球联赛重启时表示需要谨慎。他认为,在9月1日之前不应该进行足球比赛。

4月30日——

意大利足协主席格拉维纳表示,只要他还在位,本赛季意甲比赛就不可能提前结束。他说:“如果赛季提前结束,意甲将损失7亿至8亿欧元,如果空场比赛,损失将达3亿欧元。”

意大利电视六台报道,意大利足球停摆可能导致足球以及相关的衍生行30万人面临失业。

消息人士透露,如果安全情况允许,NBA联盟可能选择在佛罗里达州的奥兰多迪士尼乐园重启赛季。(李明杰)

时评

## 别在一颗树上吊着

戴新

俗话说“别在一颗树上吊死”。对于购彩者来说,“吊死”这个词听着不吉利,但是“别在一颗树上吊着”的道理也是值得汲取的。

对于竞猜型彩票购彩者来说,眼下无球可猜,传统足彩和单场游戏按下“暂停键”已经有将近两个月,何时重启尚是未知。在这种情况下,死等竞猜这颗“树”重新发芽不一定是明智的做法;换一颗“树”去摇晃摇晃,说不定既能缓解孤单,还能收获幸运。

在这方面,有一远一近两个例子值得一说。

2018年1月28日,足彩第18012期开奖后,江苏南通购彩者蒋先生凭借一张复式票命中

14场胜负游戏164万余元大奖。现身领奖时,蒋先生在江苏体彩兑奖大厅还主动和工作人员打招呼呢,“你们还记得我吧?去年下半年我来过你们这里,当时是来领大乐透1600万的。”

原来,蒋先生平时玩彩票的“主攻方向”是体彩大乐透。2017年9月20日,大乐透第17110期开奖后,他凭借一张复式追加票擒奖1663万元。平时,蒋先生做钢材生意,虽然“主攻”大乐透,但他也不是只在“一颗树上吊着”,偶尔也尝试一下足彩。不管是大乐透还是足彩,他经常以复式票进行投注。蒋先生说,他对足球比赛不是特别了解,买足彩完全“靠感觉”。

目前,受疫情影响,竞猜型彩

票无球可猜,足彩和单场竞猜投注者“无从下手”。此时,“别在一颗树上吊着”的思路尤其重要。在这方面,河北一位购彩者的幸运经历,或许能为人们带来一些启发。

今年3月25日,体彩大乐透第20015期开奖后,河北省石家庄市第01001体彩代销店中出1注1800万元追加大奖。次日,中奖者王先生现身领奖时透露,他其实是个足彩爱好者,此次收获大乐透大奖完全是“拜感情所赐”。

王先生介绍,自己是一个地道道的球迷,平时购买足球彩票期期不落,每次看球时也特别享受那种“手握彩票看比赛”的感觉,但是由于全球疫情形势严峻,

足球赛事相继宣布无限期推迟,他只能把注意力转向大乐透,没想到却“阴差阳错”地中了大奖。您看看,说是“阴差阳错”,其实是“头脑灵活”。试想,如果这位王先生是“一根筋”,死等竞猜型彩票这颗“树”,恐怕也就不会被大乐透大奖“砸中”了。

网上有人说过这么一句话,人之所以能活着,是因为有许多支撑点,就像火车之所以能在铁轨上前进,是因为有许多根枕木支撑,“只有一根枕木的铁路是没有的,只有一个支撑点的人生也是没有的。”

这样的话,可以是“心灵鸡汤”,是“大道理”;也可以是“小妙想”,可以被购彩拿来借鉴。对于竞猜型彩票购彩者来说,赛事仍

处于“休眠期”,别在一颗树上吊着。单场竞猜暂时玩不了,足彩暂时猜不了,但是大乐透、7星彩、排列3、排列5等体彩游戏的大门都敞开着,都可以试一试,让自己的购彩选择变得更加丰富起来。

在敞开大门的种种体彩游戏中,大乐透最值得关注。目前,大乐透正在进行“9.9亿元大派奖”活动,对追加投注的所有奖级均进行派奖,追加一等奖单注理论奖金更是高达3600万元。面对如此给力的派奖,如此多样的实惠,何不体验一把?

真的,别在一颗树上吊着。“水路”暂时不通,不妨试试“旱路”——如果运气来了,说不定还能“久旱逢甘霖”呢。

